
中学校給食アンケート集計（中学校・教職員用）

　　　　　　　　　    　    ・回答率      　…　67%　　( 361/541 人 )

　　　　　　　　　　　　　 ・実施期間　   …　平成28年10月～11月
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問１ 中学校給食を利用したことがあるか 

①ほとんど毎日（89人） 

②週２、３日程度（13人） 

③週１日程度（10人） 

④ほとんど利用しない（76人） 

⑤利用したことがない（173人） 
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39% 

16% 

6% 

21% 

①栄養バランスが良い 

②食の安全や衛生管理面に期待できる 

③利用しやすい価格である 

④当日ネット予約ができるなど利便性が高い 

⑤毎日献立が変わり、豊かな食体験ができる 

⑥生徒と同じものを食べたい 

⑦その他 

（問１で「①②③」と答えた方に） 

問２ 利用した理由（複数回答可） 

回答総数（112人） 

61% 

3% 

13% 

15% 

23% 

①毎日昼食を持参している 

②給食費が高い 

③申込方法が難しい 

④業者弁当の方が利便性が高い 

⑤その他 

（問１で「④⑤」と答えた方に） 

問３ 利用しない理由（複数回答可） 

回答総数（249人） 
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12% 

4% 

9% 

37% 
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3% 

78% 

27% 

0% 

48% 
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①栄養バランスが良い 

②好きなメニューである 

③家庭では食べられないものを食べられる 

④毎日献立が変わる 

⑤利用しやすい価格である 

⑥当日ネット予約ができるなど利便性が高い 

⑦友だちが利用している 

⑧家の人の弁当作りの負担を軽減できる 

⑨弁当を持っていかなくて済む 

⑩家の人とコミュニケーションがとれる 

⑪保護者に利用するように言われた 

⑫その他 

問４ 生徒が給食を利用する理由と思われるもの 

（複数回答可） 

回答総数（361人） 
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40% 

27% 

4% 

26% 

12% 

19% 

47% 

8% 

27% 

6% 

①毎日家庭で弁当を作ってくれる 

②家庭での手作り弁当が好き 

③利用したくなるメニューがない 

④給食費が高い 

⑤量が適当でない 

⑥給食は温かくない 

⑦申込方法が難しい 

⑧配膳室での受取や返却が面倒 

⑨昼休みの時間が減る 

⑩友だちが利用していない 

⑪その他 

問５ 生徒が給食を利用しない理由と思われるもの 

（複数回答可） 

回答総数（361人） 

70% 

13% 

14% 
2% 1% ①現在と同じ、選択制 

②全員で中学校給食を食

べる 

③どちらでも良い 

④その他 

無回答 

回答総数（357人） 

問６ これからの中学校給食はどの方法が良いか 



 

（中学校・教職員用） 

 

 

平成 28年度 中学校給食アンケート 

 

 

 茨木市では、心身の成長著しい時期をサポートするとともに、望ましい食習慣の育成や自

分自身の健康を管理する能力の育成などを目的として、平成25年の４月から学校給食法に

基づいた選択制の中学校給食を実施しております。 

中学校給食では、国内産等の安全な農作物等を使用し、豊富な食体験ができるよう、工夫

を重ねた献立を取り入れるとともに、毎月発行している献立表を活用し、食に関する情報の

発信を行っております。教職員の方々に利用していただくことで、生徒の皆さんも利用しや

すくなると思われますので、ぜひご活用ください。 

中学校給食事業のスタートから一定期間が経過したことから、今後のあり方の参考とする

ためにアンケートを実施させていただきます。ご協力をお願いいたします。 

なお、アンケート結果については、平成28年度中に市ホームページにて公表いたします。 

 

平 成 2 8 年 1 0 月 

茨木市教育委員会 

 

 

 

回答はマークシート方式になります。 

下の「良い例」のように、あてはまる番号の左側の「 」を、黒の鉛筆で塗りつぶしてく

ださい。 

 

・良い例… 

・悪い例… 

 



 

問１ 中学校給食は、どれくらい利用していますか。 

① ほとんど毎日 …………………………………………………………………問２へ 

② 週２～３日程度 ………………………………………………………………問２へ 

③ 週１日程度 ……………………………………………………………………問２へ 

④ ほとんど利用しない …………………………………………………………問３へ 

⑤ 利用したことがない …………………………………………………………問３へ 

 

問２ （問１で①～③を選ばれた方のみご回答ください。）中学校給食を利用した理由に当

てはまるものを選んでください。（複数回答可。回答後、問４へ。） 

① 栄養バランスが良いから 

② 安心・安全な食材を使い、食の安全や衛生管理面に期待できるから 

③ 利用しやすい価格だから 

④ 当日インターネット予約ができるなど利便性が高いから 

⑤ 毎日献立が変わり、家庭では食べられないものを食べられるから 

⑥ 生徒と同じものを食べたいから 

⑦ その他（                        ） 

 

問３ （問１で④、⑤を選ばれた方のみご回答ください。）中学校給食を利用しない理由に

当てはまるものを選んでください。（複数回答可） 

① 毎日家庭での手作り弁当等の昼食を持参しているから 

② 給食費が高いから 

③ 申込方法などが難しいから 

④ 学校で注文できる業者弁当の方が利便性が高いから 

⑤ その他（                        ） 

 

問４ 生徒が中学校給食を利用している理由と思われるものを選んでください。（複数回答可） 

① 栄養バランスが良いから 

② 好きなメニューだから 

③ 家庭では食べられないものを食べられるから 

④ 毎日献立が変わるから 

⑤ 利用しやすい価格だから 

⑥ 当日インターネット予約ができるなど利便性が高いから 

⑦ 友だちが利用しているから 

⑧ 家の人の弁当作りの負担を軽くできるから 

⑨ 弁当を持っていかなくて済むから 

⑩ 給食の申込などを通じて家の人とコミュニケーションがとれるから 

⑪ 保護者に利用するように言われたから 

⑫ その他（                        ） 

● 

● ● 

● 



 

問５ 生徒が中学校給食を利用しない理由と思われるものを選んでください。（複数回答可） 

① 毎日家庭で弁当を作ってくれるから 

② 家庭での手作り弁当が好きだから 

③ 利用したくなるメニューがないから 

④ 給食費が高いから 

⑤ 量が適当でないから 

⑥ 給食は温かくないから 

⑦ 申込方法などが難しいから 

⑧ 配膳室での受け取りや返却が面倒だから 

⑨ 昼休みの時間が減るから 

⑩ 友だちが利用していないから 

⑪ その他（                        ） 

 

問６ 現在、本市では中学校給食を選択制により実施しておりますが、今後の中学校給食の

実施には、どの方法が良いと思われますか。 

① 現在と同じで、中学校給食と家庭から持参する昼食の選択制が良い 

② 選択制ではなく、全員で中学校給食を食べるのが良い 

③ どちらでも良い 

④ その他（                        ） 

 

問７ 中学校給食に対してのご意見をご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

● 

● ● 

● 


